Hovemotipio Oeocoriog

Xyoh Oetik®dv Emoetnpov

Awtpnpotiké Hpéypappo Metantoptok®v Xxovoav (ILM.XE.)
«IImpogopuki kot Yroroyiotikn Broiatpua)»

Pony Buoiatpukiic

MaéOnpa: Iotpikd ATEIKOVIGTIKG GUGTILATA

Awaokov: K Aekpraong

Epyoocia 1

Atvetan og apyeio XIS mivakag mov meptéyel TIC TWWEG TOV YPOUUIKOD GUVIEAEGTN

amopdPNoNG Y1 1670, aipa, 06To Kot aépa (povadeg cm™). Tlapakdtom amewcovilovtot

2 mepmTOOELS Ploloyikolh LAKOV To omoio BéAovpe va aktivoypaericovpe. Yrnobéote

on

® 1 TPOooTInTOVGH OEGUT Elvol OpOYEVIG (0 KAOE TETPAY®VO TPOOTINTEL GTAOEPOC
apduog pwtoviov Np), Lovoevepyelakn kal Katevbivetal omd Tave TPog T0 KAT
HEPOG NG dratadng

e k&Oe teTpdymvo €xel dtdotacn 1 cm

Av Ng=10000 pwtovia / tetpdywvo, va Bpedel mola evépyeia Ba ypnoiponomoOet:
A) Iepintwon 1: avtiBeon >0.007, ApOpdc cuiieyopevov potoviov >12000,
ApBpdc amopopovpevev potoviov < 90000

B) Ilepintmon 2: avrtiBeon >0.009, ApBuog cvireydpevav pmtoviov >20000,
ApBpdg amopopovpevav potoviov <70000.

H vroflols twv epyaocicrv Oa yiver oo eclass (et opiotei mpobeouia). Extog and to
apiuntike. arwoteAéouata, Qo mpémel va vTOPAAETE KO KEIUEVO TOV VO, TEPIYPAPEL THV
uébooo kar o amoteAéouoara. O1 VTOAOYIGUOT UTOPOVY VO, PIVODY GE DTOLOYIGTIKO
TEPLPALLOV THG ETLLOYNS 0GG.
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